

发扬民主求真务实 宏伟蓝图催人奋进

## 区十届人大三次会议 区政协九届三次会议 闭幕

1月23日下午，南通市港闸区第十届人民代表大会第三次会议在完成大会预定的各项议程后，在区机关会堂胜利闭幕。

本次大会应到代表160名，实到153名，符合法定人数。

大会主席团常务主席黄卫锋、严崇明、朱萍、蒋曦、毛喆、张华及本次大会主席团执行主席等在主席台前排就座。区人大常委会主任严崇明主持会议。

大会首先进行了选举。大会选举计票结束后，严崇明主持召开大会主席团第五次会议，听取总监票人关于大会选举结果的报告，确认选举结果有效。依照法定程序选举金汉宝、周飞两位同志为南通市港闸区第十届人大常委会委员。新当选人员集体进行了宪法宣誓。

大会以举手表决的方式，通过了区十届人大三次会议议案审查委员会主任委员蒋曦所作的《关于港闸区第十届人民代表大会第三次会议议案的审查报告》。

大会以举手表决的方式，分别通过了

《关于港闸区人民政府工作报告的决议》《关于2018年国民经济和社会发展规划执行情况与2019年国民经济和社会发展规划的决议》《关于港闸区2018年财政预算执行情况和2019年财政预算的决议》《关于港闸区人民法院工作报告的决议》《关于港闸区人民检察院工作报告的决议》。

区委书记黄卫锋在大会结束前讲话。他强调，区委八届六次全会明确了解放思想再发力、追赶超越争领先的发展主题，本次大会确定了务实高效、催人奋进的目标，为新的一年发展指明了方向。全区广大干部群众必须高举旗帜、提高站位，坚定信心、接续奋斗，不忘初心、造福百姓，同心同德、众志成城，以“咬定青山不放松”的定力和毅力，以“不破楼兰终不还”的斗志和豪情，奋力拼搏、奋勇争先，在追赶超越的道路上，迈出更加坚定有力的步伐。

黄卫锋要求，全区各级党组织要深入学习贯彻习近平总书记关于坚持和完善人民代表大

会制度的重要思想，认真贯彻落实中央和省市委关于加强和改进新时代人大工作的一系列部署，进一步强化对人大工作的领导，支持和保证人民通过人民代表大会行使国家权力。区人大及其常委会要坚持党的领导、人民当家作主和依法治区的有机统一，正确有效履职，不断提升人大工作科学化水平。“一府一委两院”要正确对待人大监督、自觉接受人大监督、积极配合人大监督，不断提高依法行政和公正司法的水平。各部门各单位要积极支持人大工作，认真办理人大代表议案建议，积极主动为人大依法行使职权、代表履行职责创造有利条件。

大会在雄壮的国歌声中闭幕。 张海港

中国人民政治协商会议南通市港闸区第九届委员会第三次会议，在圆满完成各项议程后，于1月23日上午在区委党校胜利闭幕。

大会应到委员159名，实到147名，符合规定人数。

在主席台前排就座的有黄卫锋、曹金海、严崇明、宣志成、袁继平、马俊、张东华、苏美云、朱国强、周松林。区委副书记、区长、区政协主席曹金海在闭幕式上讲话。区政协党组书记、副主席宣志成主持会议。

区委、区人大、区政府的领导同志，历届区政协老领导，区法院、区检察院、区人武部的主要负责同志等应邀参加大会闭幕式。

大会通过了《中国人民政治协商会议南通市港闸区第九届委员会第三次会议决议》。

曹金海在讲话时说，这是一次发扬民主、求真务实的大会，也是一次凝心聚力、催人奋进的大会。全区各级政协组织和广大政协委员要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入学习贯彻习近平总书记关于加强和改进人民政协工作的重要思想，认真落实区委决策部署，始终围绕团结和民主两大主题，充分履行政治协商、民主监督、参政议政职能，扎实推进社会主义协商民主实践，为推动港闸高质量发展贡献智慧和力量。

(下转2版)



1月25日下午，由区委宣传部、区教育局、区文体新局主办的“时代颂歌涌春潮”市北合唱团2019年新年音乐会在市北文体中心唱响，这是该团首次以音乐会的形式单独向全市人民汇报展示。  
黄哲

### 时代颂歌



区委常委会召开巡视整改专题民主生活会暨2018年度民主生活会

### 坚决把党中央决策部署落到实处

根据市纪委、市委组织部统一安排，1月24日，区委常委会召开巡视整改专题民主生活会暨2018年度民主生活会。这次民主生活会的主题是：强化创新理论武装，树牢“四个意识”，坚定“四个自信”，勇于担当作为，以求真务实作风坚决把党中央决策部署落到实处。市委常委、军分区司令员徐国安，市纪委副书记、监委副主任顾保红，以及市纪委、市委组织部、军分区建处相关领导参加会议。区委书记黄卫锋主持会议。

区委常委会对开好这次民主生活会高度重视。会前，召开了多个层面座谈会，印发了征求意见表，广泛征求各方面意见。各班子成员紧密联系工作实际，对照省委第三巡视组巡视南通反馈意见、省委第三巡视组巡视港闸反馈意见，以及思想政治、精神状态、工作作风等三个方面，进行深入的自我剖析，开展严肃的批评和自我批评。

在巡视整改专题民主生活会阶段，会议通报省委巡视反馈意见，黄卫锋代表区委常委班子作对照检查，从贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想 and 党的十九大精神、高质量发展思路等五个方面剖析存在问题，从提高政治站位、抓好问题整改等四个方面提出具体整改举措。随后，黄卫锋带头自我剖析，班子成员逐一进行对照检查，并认真开展批评和自我批评。

2018年度民主生活会阶段，会议通报了民主生活会征求意见情况，黄卫锋代表区委班子从思想政治、精神状态、工作作风等方面进行对照检查，随后班子成员依次发言，并进行批评与自我批评。  
(下转2版)

## 区委书记黄卫锋主持召开区委常委(扩大)会议 强化政治建设 优化生态环境

1月24日，区委书记黄卫锋主持召开区委常委(扩大)会议，传达学习习近平总书记于十九届中央政治局第十一次集体学习时的讲话和十九届中央纪委三次全会精神。

会议指出，要不断深化学习。把学习贯彻习近平总书记重要讲话以及中纪委三次全会精神作为近期全区各级党组织学习的一项重要内容，区四套班子领导要带头学，真正把精神吃透、把要求明确，以此来指导当前的各项工作。要强化政治建设。全区各级党组织要把政治建设摆在首位，带领和督促全体党员干部牢固树立“四个

意识”，坚定“四个自信”，以实际行动践行“两个维护”。要坚持从严要求。区纪委监委要切实履行专责监督职责，将“严”字长期坚持下去，强化不敢、不能、不想，巩固发展反腐败工作取得的成果，为全区高质量发展提供坚强保障。

会议还传达学习了《江苏省党政领导干部生态环境损害责任追究工作规程》。会议认为，近年来，我区全面贯彻落实习近平生态文明思想，按照上级部署，深入推进污染防治攻坚战，集中力量解决了一批突出环境问题。但生态环境总体现状离高质量发展要求还有不小差距，作为一项重大政治任务，全区

上下必须时刻绷紧生态环保这根弦。

会议强调，要提高政治站位。落实习总书记关于“保护生态环境就是保护生产力、改善生态环境就是发展生产力”的重要指示，正确处理经济发展同生态环境保护的关系，牢固树立党政同责、一岗双责、环境有价、损害担责的意识，以责任追究压实生态环境保护责任。要严密组织实施。按照工作规程，认真办理移交案件、交办通报问题和日常执法发现问题。对生态环境损害问题，环保部门要认真调处，纪检监察部门要按照相关要求审核、实施问责。

会议还研究了其他相关工作。 方聿